

ERRATA

Page 8, ligne 21, *retranchez y.*

" 15, " 1, *au lieu de* psychologique, *lisez* : psychologique.

" 30, dernière ligne, *au lieu de* levé, *lisez* : élevé.

" 55, " " " " est à peine de \$400, *lisez* :

n'atteint pas \$500.

Page 72, ligne 24, *au lieu de* La, *lisez* : la

" 87 " 28, " Pelargonium zonale, Willd,

lisez : Geranium maculosum, L.

Page 100, ligne 24, *au lieu de* pren- *lisez* : prendre.

" 164 " 9, " " bulbs, " bulbs.